

無綫明年節目大晒冷 捲廣告商

香港文匯報訊（記者 黃佩麗、李慶全）「無綫節目巡禮2012」昨晚於電視城舉行，為推介明年節目，無綫出動超過140位藝員招呼過千位廣告客戶商。全場女藝人中，以高海寧身穿深藍超低胸大露背裙最性感搶盡鋒頭，其餘胡杏兒、楊怡、苟芸慧均以低胸裝示人，論排場則是關菊英佩戴1300萬珠寶首飾最出眾。而播放宣傳片時，以《金枝慾孽2》鄧萃雯與蔡少芬肉帛相見躺在床上，最令人驚訝。至於《衝上雲霄2》則換上全新班底，張智霖和林峯將成主角。



■無綫昨晚出動超過百位藝員招呼廣告商。
攝影：彭子文



■陳豪、鄭裕玲及黃宗澤等出席拜神儀式。

《金枝2》《衝上2》 飛重預

由於有過千廣告客戶在場，藝人陸續到場都給重重包圍，尤其男紅過女，黎耀祥、陳豪、馬國明、陳展鵬及黃浩然都給一團團人圍住，其中陳豪在其品味咖啡攤檔向客戶遞上咖啡，更是排長龍「打蛇餅」，不過陳法拉及楊怡給傳媒拍照後便直接入廠，沒停下跟客戶寒暄。

節目巡禮中，有介紹明年推出的劇集宣傳片段，包括《造王者》、《飛虎》、《當旺爸爸》、《西陽雜俎》、《名媛望族》、《雷霆掃毒》、《4 in love》、《耀舞長安》、《On Call 36小時》、《金枝慾孽2》、《神探高倫布》及《衝上雲霄2》等。

吳鎮宇客串扮四哥

開始播放宣傳片段時，以五生五旦出場，包括謝天華、陳法拉以及「情侶檔」黃宗澤及胡杏兒，片段中最引人入勝的是《金枝慾孽2》中鄧萃雯與新加入的蔡少芬肉帛相見面對面躺在床上，感覺相當曖昧，另《衝上雲霄2》換上全新班底有張智霖和林峯，而最後於上集曾參演的影帝吳鎮宇在片段出現時插着褲袋扮四哥謝賢笑說：「搵不到四叔辦TVB，搵着我來搞！」場面頗為惹笑！

法拉性感打扮留台慶

高海寧成為全場性感焦點，她帶笑指的確是她入行後最性感一次，所穿的低胸裝是造型師幫助挑選，不過安全措施做足則成了「膠紙人」，只是衫款感覺較「重」，所以沒配襯首飾。問到會否怕人多混亂被揩油？高海寧笑說：「不會啦，每年也都會見廣告客戶！」至於出席台慶，她表示可能稍作收斂，但她聽聞頒獎禮有提名感覺好開心，性感與否則再算。陳法拉打扮密實，她笑說：「我留力喺後邊，一級一級性感嘛，現節目巡禮，跟住台慶再到頒獎禮。」兩屆視帝黎耀祥一

出現即被包圍，他帶笑說：「我來者不拒，歡迎大家光顧，最好找我多拍廣告，好似車和相機廣告，我個仔又最鍾意影相，伊健都拍了十年，應該轉吓人！」

陳茵媺昨晚穿密實泰山裝，她笑指並非男友陳豪不給她性感，只是覺得舒服和靚就可以了。但陳豪則被「圍」？她代為答謝客戶們的支持應該好開心，而她也沒想過刻意去走陳豪的咖啡檔合照。記者笑問會否怕男友給摸觸？她笑說：「他叫mos mos，即係no no no，其實受歡迎是開心才對！」

讚陳茵媺為黑暗帶來曙光

而陳豪昨出席「節目巡禮」拜神活動時表示，今年拍了三套劇包括《天與地》、《心戰》和《4 in love》，很開心《天與地》將於月尾出街，笑言為拍這套劇減了五十磅，非常辛苦，又說劇中雖有人食人的場面，但內容也帶點羅曼蒂克。記者指《心戰》才浪漫？他笑說：「我是第一次和秋官（鄭少秋）合作，又因為此劇認識茵媺，這套劇是表面好黑暗又很多傷心事。（被廖碧兒傷透？）不好講這些啦，總之識到茵媺，是黑暗中帶曙光。」問他可希望公司讓他們情侶檔拍劇？他笑謂不要，強調一直低調，但因為被影到才大方說出來，也不希望拿感情作宣傳。

講到拍完很久的《天與地》終於在月尾播出，但其中兩個主角余詩曼和林保怡都已經離巢，問他可覺得因此才推遲出街？陳豪認為能出街已很開心，但就直言少了保怡和余余有點可惜。



■雯女與蔡少芬在《金枝2》躺在床上對望。

■《衝上雲霄2》主角換上新班底。



■打扮密實的法拉則與天華及郭晉安一同亮相。
■胡杏兒(右)與徐子珊(左)靚實鄭嘉穎出場，兩人均以低胸裝示人。

傳伊健明年結婚

梁詠琪揚言會致電祝賀

香港文匯報訊 梁詠琪(Gigi)(見圖)與張家輝前晚出席鐘錶活動，婚後首次出席公開活動的Gigi，可能婚後生活甜蜜，身材略顯圓潤。問到日前被拍到與老公Sergio拖手到蘭桂坊慶祝萬聖節，Gigi表示想讓老公去感受香港萬聖節的氣氛，於是就大搖大擺地去玩一次。問到這是否第一次與老公大搖大擺在街上逛？Gigi坦言兩人在拖拍時已經偷偷地坐電車。問到之後會否把握多點機會這樣逛街時，Gigi直言結婚後輕鬆了很多，表示會爭取多點時間多陪老公。

提到近日有雜誌報道舊愛鄭伊健將於下年與女友嘉慧舉行海底婚禮，Gigi聽後直言：「係呀？好恭喜佢，結婚係開心事，行內多件開心事

係好的。」問到有甚麼籌備婚禮的貼士給予對方？Gigi說：「每個人心中都有一個理想的婚禮，好難界貼士。」不過稱如果報道是真，她一定會傳信息或打電話恭喜對方。

至於日後生小孩後會否定居西班牙？她說會徵求雙方長輩意見再決定。對於生育問題，Gigi直指與老公已有共識，大家都想有BB，不過要看下年有沒有福生個龍BB，但強調現在沒有懷孕。

張家輝日前在上海參與慈善賽車比賽時，不但因犯規被罰30秒僅得第8名，期間更撞多車，引起混亂。家輝笑言多年來駕車都受約束，雖然自言不喜歡飛車，但之前都沒試過在真跑道上高速行駛，所以下場時稍有放縱，自言爛命一條。



■Gigi婚後首次出席公開活動。

■張家輝戲稱自己爛命一條。



吳卓義貪靚 屋企敷面



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）徐子珊和吳卓義(見圖)昨日為某美容院擔任剪髮嘉賓，他們最近經常情侶檔出席活動，吳卓義笑謂不會覺得悶，最好活動陸續有來，這就能愈搵愈多錢。問到吳卓義可會為女友張馨予爭取美容贊助？他只謂男人都需要保養。再追問他其女友是否已夠靚？他繼續指只是覺得自己未夠靚，又說平時在家都有做面膜護膚，強調都是自己幫自己做。吳卓義又透露計劃送一份大禮物給父母。

謝婷婷儲錢買名貴珠寶送父母



香港文匯報訊 謝婷婷(見圖)昨日為某珠寶品牌示範首飾，婷婷更示範價值152萬、名為「孔雀翎」的首飾，非常高貴，婷婷表示難得示範具有歷史色彩的珠寶。問婷婷可會儲錢買珠寶送給父母謝賢和狄波拉？她笑謂買珠寶可代表對父母的孝心，希望儲夠七位數買珠寶，因為怕珠寶太小的話，父母會弄不見。

問她是否快將結婚，所以才想收珠寶？她未有正面回答，只謂父親在她21歲送過珠寶給她，小時候母親也曾帶她去看珠寶，但就沒問母親有沒有留嫁妝給她。

另外，身為品牌董事總經理的楊諾思表示會贊助婷婷將來結婚的珠寶。

楊采妮從小被母訓練做賢妻

香港文匯報訊（記者 李慶全）楊采妮與琦琦前晚在一頒獎禮上同獲「FASHION WITH HEART」獎。采妮曾修讀顏色心理治療學，她透露當自己狀態不佳感到很累時，便會穿能給予力量的黃或綠色衣服，外間人看自己也會開心一點。她笑指其實平日開來最愛逛超市，因將家中雪櫃塞滿才有安全感，記者笑她應是個理想太太，采妮帶笑指這也是母親給她從小訓練，但真的只要跟着她便不會餓死。

提到其好友梁詠琪及莫文蔚都陸續嫁人，采妮表示自己尚未有結婚衝動，也不覺得一定要結婚才擁有幸福，人生中除了愛情、友情及

親情一樣可貴。可是好友梁詠琪(Gigi)婚後也丟低她不理，跟老公喬裝到蘭桂坊過萬聖節二人世界，采妮帶笑說：「之前萬聖節我們每年都是一齊去派糖給小朋友，但今年我要工作，其實一班朋友真的為Gigi高興，想為她搞一次新婚聚會！」

另外，琦琦(見右圖)獲獎好感謝老公任達華，畢竟是他經常叫自己多買些襯衫，這獎項也應一半分子他。琦琦女兒晴佳於十二月生日，她亦已提早為愛女籌備生日會。問會否像徐子淇為兒子搞大型馬戲派對，琦琦笑指小朋友都愛看馬戲，她都為女兒大搞過生日，不過始終不會那麼大型。



■楊采妮指誓未想結婚。